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Kanerounblie romosiorun

Bamaga 1. Boraucaure romosiornn a) upousseaenusi cdep S™ x S™ nupu n > 2; 6) TpEXMEpPHOro TOpa
T3 =81 x St x St

Sagauga 2. Ilycrb Ny — 3aMKHyTad HeopueHTHpYeMad II0BePXHOCTb poja ¢, T.e. cdepa ¢ g BKICeHHBIMU
auctamu Mébuyca. Berauciaure romosorua nmosepxHoctu Ny, H0/Ib3ydCh KJIeTOUHON CTPYKTYpPO# ¢ 0JHOM
HYJIbMEPHOIl KJIETKO, g OMHOMEPHBIMHU KJIETKAMH Ci,...,C, U OAHOW IBYMEPHOH KJIeTKOM, IPUKJICeHHOI
10 CIIOBY CiC5 ... Ch.

Bagada 3. BeramcanTe roMoJOTHE TPOCTPaHCTBa X, TIOJyYeHHOTo TpuKaensanmeM K S'V S' nByx nBy-
MEPHBIX KJIETOK I10 TPOU3BOJIHHBIM CJI0BaM. B 9acTHOCTH, pacCMOTPUTE CayUail MPUKIEHBAHNS KJIETOK 10
ciaosam a®b~ u b3(ab) 2. Yro MOKHO cKazaThb 0 (pyHIaMeHTaIbHOI IPYIIe TAKOro IPOCTPaHCTBA?

DiitlepoBa XapakKTepuCTUKA

3amaua 4. /lokaxkurte, 4TO JJIT KOHEYHBIX KJIETOYHBIX NMPOCTPAHCTB X, Y mMeeT MeCTO COOTHOIICHHE
X(X X Y) = x(X) x x(Y).

Bagaua 5. Jlokaxwure, uto ecqim X = AU B, rae X — KJIETOYHOe IIPOCTPAHCTBO, a A, B — KJIeTOYHbIE
noaupocrpancrsa B X, 1o x(X) = x(A) + x(B) — x(AN B).

Bamaua 6. Jokakure, 910 1151 N-IHCTHOrO HAKpHITHS p: X — X HAJ KOHEYHBIM KJICTOYHLIM IPOCTPAH-
creom X mmeer Mecto coornomrenue X(X) = ny(X).

Teopema Ilyankape
Bamaua 7. a) Tlocrpoiite ecrectBernbiii romomopdusm h: m (X, z¢) — Hi(X).
6) [Tycrp X — samHeiiHo cBsi3HOE TpocTpaHcTBO. JlokaxknTe, uro h — smumopdusm.
B) okaxkure, 9T0o ker h — B TOYHOCTH KOMMYTAHT rpymisl m1 (X, o).



